Otézka: Co se stane &rnochem ,dostane-li se do severnich zemigosHhem, odjede-li do
subtrof? (Z hlediska syntézy vitaminu D)

Odpovéd’

Cernoch na severuV severnich zemich je intenzita sldnéo z&eni mensi nez

v subtropechCernoch ma vice melaninu v pokoZce naébth a tudiZ zachytava vice UV
z&eni. Syntéza vitaminu D ¥le je na UV zéeni zavisla a vifpact ¢ernocha je tedy mensi.
Dusledkem niZe byt Kivice.

Béloch v subtropech:vétsi intenzita slungiho zdeni a tedy i UV paprskzpiasobi zvySenou
syntézu vitaminu D wte bélocha. MiZe dojit k otra¥ vitaminem D- hypervitaminosa.

Otazka: Zlu¢ obsahuje #kolik Zlucovych kyselin. V jaké oblasti se bude pohybovdtpe]?
(Kyseléc¢i zasadité)

Odpovéd’: Zlu¢ ma zasadité pH. Obsahuje mimo jiné i hbsadnych a draselnych idnt
které kyseliny zneutralizuji. Ztuse vyliuje do tenkého sva, kde nesmi byt kyselé
prostedi (jsou zdeiizné enzymy, které by nesnesly kyselé Feat).



